

ELEVIT 3, capsule moi

Formulă concepută special pentru perioada de alăptare și îngrijire postnatală

Felicitări, acum sunteți mamă!

Un moment important în viața dumneavoastră începe odată cu venirea pe lume a nou-născutului. După perioada de sarcină și după naștere este important să vă asigurați că aveți o dietă sănătoasă și bine echilibrată, pentru a vă recâștiga puterea și pentru a face față cerințelor ca proaspătă mamă.

În timpul alăptării, cerințele dumneavoastră energetice zilnice sunt crescute. Astfel, veți avea nevoie de mai mulți nutrienți în această perioadă pentru a asigura o cantitate adecvată de lapte necesară nou-născutului.

Ca proaspătă mamă, doriți să asigurați cea mai bună alimentație posibilă copilului dumneavoastră. Alăptarea nu creează numai o profundă legătură între mamă și copil, dar îi oferă copilului, de asemenea, ceea ce are nevoie pentru o creștere și o dezvoltare sănătoasă.

Ce este și ce conține Elevit 3?

Elevit 3 conține un amestec de vitamine (complex B, E, C și D) și minerale (calciu, fier, iod, zinc, seleniu) atent selecționate, beta-caroten și luteină. În plus, *Elevit 3* conține și Omega 3, care va fi un ajutor în timpul alăptării, atât pentru dumneavoastră, cât și pentru copil.

Ingrediente: Incromega™ DHA 500 TG/ulei de **pește**, bogat în DHA, fosfat tricalcic, *capsula:* gelatină, glicerol (*agent de umezire*) E422, vitamina C (acid L-ascorbic), fumarat feros, apă purificată, vitamina A (beta-caroten, ulei de floarea soarelui), lecitină din **soia** (*emulsifiant*) E322, ceară galbenă de albine (*agent de îngroșare*) E901, nicotinamidă, vitamina B5 (pantotenat de calciu), oxid de zinc, vitamina E (acetat de DL α -tocoferil), colecalciferol (colecalciferol 0,25%: amidon modificat, sucroză, ascorbat de sodiu, trigliceride cu catena medie, dioxid de siliciu, dl-alfa tocoferol), vitamina B12 (cianocobalamină 0,1%, maltodextrină, citrat trisodic, acid citric), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină), vitamina B1 (nitrat de tiamină), vitamina B2 (riboflavină), oxid negru de fier (*colorant*) E172, oxid roșu de fier (*colorant*) E172, luteină, (luteină 20% din extract din flori de Crăițe/Tagetes erecta, în bază de ulei de șofrănel, cu DL-alfa tocoferol), acid folic (acid pteroilmonoglutamic), iodat de potasiu, selenit de sodiu, D-biotină.

Elevit 3 nu este recomandat persoanelor alergice la pește, uleiuri de pește sau persoanelor alergice la soia.

Dezvoltarea normală a vederii și a creierului nou-născutului

Vederea nou-născutului se dezvoltă treptat după naștere. Dezvoltarea în întregime a vederii are loc în primul an de viață. După naștere, creierul copilului este în continuă dezvoltare. Acizii grași Omega-3, cum ar fi acidul docosahexaenoic (DHA), sunt importanți pentru susținerea dezvoltării sănătoase a creierului și vederii copilului.

Efectul benefic se obține în condițiile unui consum zilnic de 250 mg de DHA.

Elevit 3 conține, de asemenea, luteină. Împreună cu vitamina A, luteina ajută la susținerea vederii normale a nou-născutului.

Sistemul imunitar

Sistemul imunitar protejează organismul împotriva virusurilor și a bacteriilor. *Elevit 3* conține Vitamina C, Vitaminele B6 și B12, seleniu și zinc care contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Acest lucru este important atât pentru sănătatea dumneavoastră, ca mamă, cât și pentru dezvoltarea nou-născutului.

Sănătatea osoasă

În prima lună, copilul dumneavoastră se dezvoltă foarte rapid - în special, funcția motorie se dezvoltă foarte rapid.

Calciu este necesar pentru menținerea sănătății sistemului osos al copilului. Vitamina D3 contribuie la absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului, la menținerea concentrațiilor normale de calciu din sânge și la menținerea sănătății sistemului osos al copilului.

Energia mamei

Ca proaspătă mamă a unui nou-născut, zilele și nopțile pot fi foarte obositoare. Complexul de vitamine B și fier ajută la menținerea unui metabolism energetic normal, și, respectiv, la reducerea oboselii și a extenuării.

PARTENERUL TĂU ÎN EXPERIENȚA POSTNATALĂ

Cum se administrează Elevit 3?

Calea de administrare: Orală.

Instrucțiuni de utilizare: 1 capsulă pe zi.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Alte informații și recomandări:

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor mici.

A se păstra la temperaturi sub 25° C, în ambalajul original pentru a fi protejat de lumină și umiditate.

Supliment alimentar ce conține vitamine și minerale, destinat femeilor care alăptează.

Elevit 3 este disponibil în cutii cu 2 blistere a câte 15 capsule moi sau în cutii cu 4 blistere a câte 15 capsule moi. Este posibil ca nu toate mărimile de ambalaj să fie comercializate.

Producător: Berlimed S.A, c/Francisco Alonso S/N, 28806 Alcala De Henares, Spania.

Distribuitor: Bayer S.R.L, Șos. București-Ploiești nr. 1A, clădire B, etaj 1, sector 1, 013681, București, România.

Notificare SNPMAPS: 9560/2016

Puteți găsi mai multe informații cu privire la perioada de pre-concepție și sarcină pe website-ul: www.elevit.ro

{Sigla BAYER}